



FREGUESIA DE SÃO BRÁS

ASSEMBLEIA DE FREGUESIA

Ata de Reunião número nove

Ao vigésimo nono dia do mês de Setembro do ano de dois mil e quinze, reuniram - se na sede da Junta de Freguesia de São Brás pelas vinte horas e trinta minutos, a Assembleia de Freguesia em sessão ordinária, sob a presidência de Paulo Jorge Pimentel, e com a seguinte ordem de trabalho. --

- A. Período antes da ordem do dia; -----
1 – Registo das presenças-----
2 – Correspondência recebida-----
- B. Ordem de trabalhos; -----
1- Apreciar a informação do presidente da Junta de Freguesia acerca da actividade da Junta de Freguesia, bem como, situação financeira da mesma; -----
2- Outros assuntos. -----

A. Período antes da ordem do dia

Aberta a sessão, verificou-se a presença dos membros, Sr. Paulo Jorge Bulhões, Sr. Tiago Gonçalves Silva, Sr. Luís Carlos Correia Moniz, Sr.ª Carina Furtado Moniz, Sr. José António Maurício Moniz, a Sr.ª Ana Cristina Sousa Botelho e o Sr. Filipe Melo Rodrigues, reunido assim o quórum para prosseguir com a reunião, e não havendo correspondência recebida, o Presidente da Assembleia avançou para a ordem dos trabalhos. -----

B. Ordem de Trabalhos

Ponto um, foi proposto pela Sr. Ana Botelho colocar nas convocatórias para as reuniões da Assembleia a cópia da ata da reunião anterior, tendo o Sr. José António frisado que está na lei no artigo 75 que a mesa é obrigada a dar cópia das atas aos membros da Assembleia. -----

O Sr. Filipe leu um artigo da lei eleitoral onde está escrito que deveria ser convocados os representantes das restantes forças políticas para participar na eleição dos membros das assembleias de voto, antes do dia dezassete e que tal não foi cumprido por parte da junta de freguesia, tendo a Sr.ª Ana Botelho referido que o edital não foi afixado e que o PS tinha direito de comparecer na reunião para escolher os membros da mesa. O presidente da Junta de freguesia usou da palavra para fazer prova de que todos os procedimentos legais foram cumpridos, tendo convocado os partidos por e-mail, enviado a todos os partidos em simultâneo, antes do referido dia dezassete, e que só o partido NOS se fez representar na reunião de preparação da mesa, todos os editais foram afixados na devida altura. -----

O Sr.º Filipe, questionou o Presidente da Junta se já falou com as entidades competentes sobre as casas em estado de degradação e desabitadas, já anteriormente sinalizadas na freguesia. O presidente respondeu que sim e que é do interesse deste executivo em colaboração com os proprietários e as entidades competentes, seja encontrada uma solução para resolução deste assunto. -----



FREGUESIA DE SÃO BRÁS

ASSEMBLEIA DE FREGUESIA

Foi a debate a colocação de um espelho na saída da Canada do Ramal para a Estrada Regional, tendo o presidente referido que o caso já tinha sido exposto na Câmara e que a mesma irá proceder à colocação do referido espelho com a maior brevidade possível.-----

Foi debatido a situação de degradação de alguns passeios e lancis na freguesia, tendo o Sr. Presidente da Junta referido que brevemente a Câmara vai dar início a trabalhos de recuperação de redes viárias na Freguesia e irá intervir nos passeios.-----

O Sr. José António questionou o Sr. Presidente da Junta se a obra da colocação do Busto do Sr. Dimas Bulhões tinha sido a cargo da Junta. O Sr. Presidente da Junta respondeu que o custo com a colocação do busto e licenciamento desta obra tinha ficado a cargo da família do Sr. Dimas Bulhões, tendo a Junta de Freguesia colaborado com a Câmara Municipal, nas obras de requalificação da rotunda para colocação do referido Busto, contribuindo com a mão-de-obra disponível ao abrigo de programas ocupacionais celebrados com o Governo Regional. -----

Não havendo mais assuntos a tratar, o Presidente da Assembleia deu por encerrada a sessão, da qual se lavrou a presente ata que, depois de lida e aprovada, vai ser assinada no início da próxima sessão da Assembleia de Freguesia. -----

Os membros presentes na Assembleia;

Paulo Bulhão

Tiago Silva
Carina Furtado Monteiro